Ocewpla Métpou: Aoxroeic 3

‘Aoxnon 3.1 (K:4-6) Eow ACR,a € Rxud >0. Av ya xdde t € R pe
[t < dwylera+te Afa—te A, va anoderydel b1t A*(A) > 6.

"‘Aoxnor 3.2 (K:4-7) Av C C [0, 1] efvar 0 ovoro Cantor, vo anodetyef
6m C — C = [-1,1] napbéro mov A(C) = 0 (cuvende 10 avtioTpogo Tou
Ocewphipatoc Steinhaus dev 1oy vet).

‘Aoxnon 3.3 (K:4-16) Eotww X yetpixdc ywpog xon 1, v 000 TEREpUoUEVA
uétpa Borel otov X.

(1) Av o p %o v towtiovrar ota avoxtd cUvola TtoTe efvat foa.

() Av o p xou v towtilovton ot xAetoTd olvola TOTE eivon (oo

() Av to g xon v towtilovtar oTa Guunay T GOVOAA Xt ETITAEOY UTEEY0UY
K, C X oupnayf wote X =, K,, t61€ o o %o v ebva {oa.

‘Aoxnon 3.4 (K:4-17) Eow X Sayowploog ueteinds yweos xot 1 # 0
uétpo Borel otov X.

(o) Tt xdde owxoyévera {V; 1 i € I} and avowxtd obvola uétpou undév Loy et
M(Uiel Vi) = 0.

(B) Av v xdde obvoho Borel B ue p(B) > 0 woyder u(B) = 1, td1e undpyet
xr € X WoTE [t = 0.

(Y) Av 1o p elvoar ovveyée yétpo (Bnh p({z}) = 0 v xdde v € X), t6te
T0 p efvor un atouxd (dnhadh xdde odvoro A C X Jetixol yétpou €yel éva
LooUvVolo pe (yYvnoiwe) uxpdtepo Vetind pétpo: Bev uTdpyouy «dTouay).

‘Aoxnom 3.5 (K:4-2) Av A C R eivar Lebesgue yetpfiotuo té1e
AA) = sup{\(K) : K ovunayéc, nouvldevd nuxvd, K C A}

‘Aoxnor 3.6 (K:4-20) AnodeiZte 61t undpyer A C R wote yio xdde G C R
avotxtd un xevéd va oylet A(A N G) > 0 xo tautdypova A(A°NG) > 0.
Mdhiota to A unogel va emtheyet aprdufiotun évenon Tovdevd TuxveyY CUUTAYWY
UTTOOUVOAWV.



